Mokslinė - praktinė konferencija

„Psichiatrinių ir neurologinių ligų diagnostikos ir gydymo ypatumai klinikinėje praktikoje“, skirta žurnalo „Nervų ir psichikos ligos“ 15 metų jubiliejui
2014 m. vasario 21 d. 11 val
 Crowne Plaza Vilnius viešbučio konferencijų centras, M.K.Čiurlionio g. 84, Vilnius
Konferencijos organizatoriai:

Lietuvos psichiatrų asociacija ir Lietuvos epileptologų draugija
Konferencijos dalyviai:

Konferencijoje kviečiami dalyvauti šeimos gydytojai, gydytojai neurologai,  gydytojai psichiatrai, vaikų ir paauglių psichiatrai, teismo psichiatrai ir šių specialybių rezidentai. 
Konferencijos trukmė:
Dalyviams bus išduodami 6 val. konferencijos dalyvio pažymėjimai, suteikiant numerius.
Konferencijos PROGRAMA*
10.30–11.00
Registracija, rytinė kava

11.00–14.00
1-oji sesija 

Moderatoriai: prof. Valmantas Budrys, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centro vadovas, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos vadovas, Lietuvos neurologų asociacijos prezidentas, 
dr. Rūta Mameniškienė, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centras, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos, Lietuvos epileptologų draugijos prezidentė
Įžanginis žodis (prof. Valmantas Budrys, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centro vadovas, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikų vadovas, Lietuvos neurologų asociacijos prezidentas)
Sveikinimo žodis (dr. Julius Neverauskas, neurologas psichoterapeutas, pirmasis žurnalo „Nervų ir psichikos ligos“ redaktorius, ,Neuromedicinos instituto vadovas)
·
Kognityviniai ir nuotaikos sutrikimai sergant išsėtine skleroze (lekt. dr.  Rasa Kizlaitienė, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centras, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos)

·
Epilepsija ir ją lydintys psichikos sutrikimai (lekt. dr. Rūta Mameniškienė, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centras, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos, Lietuvos epileptologų draugijos prezidentė) 

·
Savižudybinio elgesio diagnostika sergantiesiems somatiniais sutrikimais (doc. Alvydas Navickas, Vilniaus universiteto Medicinos fakulteto Psichiatrijos klinika, Lietuvos psichiatrų asociacijos prezidentas) 

·
Galvos skausmai: koks ryšys tarp neurologijos ir psichiatrijos (prof. Dalius Jatužis, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centras, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos, Lietuvos insulto asociacijos prezidentas)
14.00–15.00
Pietūs
15.00–18.00
2-oji sesija

Moderatoriai: doc. Alvydas Navickas, Vilniaus universiteto Medicinos fakulteto Psichiatrijos klinika, Lietuvos psichiatrų asociacijos prezidentas, prof. Vita Danilevičiūtė, Vilniaus universiteto Medicinos fakulteto Psichiatrijos klinikos vadovė, Lietuvos psichiatrų asociacijos viceprezidentė.
·
Psichikos sutrikimų diagnostika sergantiesiems AIDS (prof. Vita Danilevičiūtė, Vilniaus universiteto Medicinos fakulteto Psichiatrijos klinikos vadovė, Lietuvos psichiatrų asociacijos viceprezidentė) 

·
Demencijos diferencinė diagnostika ir gydymas (prof. Gintaras Ferdinandas Kaubrys, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos centras, VU MF Neurologijos ir neurochirurgijos klinikos) 

Depresijos diferencinė diagnostika ir gydymo algoritmas (lekt. dr. Aušra Deksnytė, Vilniaus universiteto ligoninės Santariškių klinikų Neurologijos klinikų Psichiatrijos skyriaus vedėja, VU MF Psichiatrijos klinikos)

·
Kontaktas su agresyviu pacientu. Konstruktyvaus pokalbio gairės (lekt. dr. Rima Viliūnienė, Vilniaus universiteto Medicinos fakultetas) 

Konferencijos dalyviai:

Konferencijoje kviečiami dalyvauti  šeimos gydytojai, gydytojai neurologai, gydytojai psichiatrai, vaikų ir paauglių psichiatrai, teismo psichiatrai ir šių specialybių rezidentai. 

Konferencijos trukmė:

Dalyviams bus išduodami 6 val. konferencijos dalyvio pažymėjimai, suteikiant numerius.

Registracijos mokestis (neturintiems kvietimo): draugijų nariams 20 Lt, ne draugijų nariams 35 Lt**

Išankstinė registracija: telefonu +370 618 01503 arba elektroniniu paštu ineta@medinfocentras.lt***

Konferenciją administruoja UAB „Medicininės informacijos centras“

*Konferencijos organizatoriai pasilieka teisę keisti programą. 

** Į registracijos mokestį įskaičiuotas konferencijos pažymėjimas, kavos pertraukėlė, pietūs ir konferencinis  žurnalo „Nervų ir psichikos ligos“ numeris.
***Registruojantis elektroniniu paštu, reikia nurodyti dalyvio vardą, pavardę, pareigas, darbovietės pavadinimą, telefono numerį ir elektroninio pašto adresą.

Regisracijos mokestis, draugijų nariams 20 Lt , ne draugijų nariams 35Lt.

Išankstinė registracija: telefonu +370 618 01503 arba elektroniniu paštu ineta@medinfocentras.lt**
Konferenciją administruoja UAB “Medicininės informacijos centras”
*Konferencijos organizatoriai pasilieka teisę keisti programą.
**Registruojantis elektroniniu paštu, reikia nurodyti dalyvio vardą, pavardę, pareigas, darbovietės pavadinimą, telefono numerį ir elektroninio pašto adresą.
