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	Prof. Jaakko Seikkula (Jyvaskyla universitetas, Suomija). Jau 20 metų kaip prof. Jaakko Seikkula dirba tiek praktinį, tiek mokslinį darbą, metodo, kurį jis pavadino „Atviras dialogas“ srityje. Šiuo metu Atviro dialogo idėjos yra plačiai pasklidusios ne tik Skandinavijos kraštuose, bet ir Vokietijoje, JAV, Australijoje ir kt. Šio metodo esmė – atvira komunikacija su pacientu, kuris patiria sunkų psichikos sutrikimą, ir jo/s šeima. Metodo esmė neseniai buvo pateikta moksliniame straipsnyje, parengtame kartu su Dr. Mary Olson (JAV) ir prof. Douglas Ziedonis (JAV) „ Pagrindiniai dialoginės praktikos, taikant Atvirą dialogą elementai: tikslūs kriterijai“ (2014); šio straipsnio vertimas į lietuvių kalbą bus pateiktas konferencijos dalyviams.
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	Prof. Douglas M. Ziedonis, MD, MPH (MassachusettsMedicinos mokyklosPsichiatrijos padalinys; UMassMemorialMedicinos centras, JAV). Tai tarptautiniu mastu pripažįstamas lyderis nagrinėjant psichikos ir priklausomybės ligųkomorbidiškumą. Naujosios laisvės Psichikos sveikatoje komisijoje (NewFreedomCommissiononMentalHealth) jis buvo prezidento Bush‘opatarėjas; be to, kaip patarėjas dalyvauja visos eilės organizacijų(SAMHSA, NIDA, NIMH, VA Health Care, APA ir t.t.) veikloje.
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	Dr. Sandra Steingard yra Howard’o centro Burlingtone (Vermontas, JAV) direktorė medicinai. Ji taip pat yra Vermonto Medicinos koledžo docentė. Pastaruosius 20 savo klinikinės praktikos metų ji pagrinde domėjosi pacientais, sergančiais šizofrenija ir kitais psichoziniais sutrikimais. Ji taip pat buvo nominuota Geriausio Amerikos gydytojo vardui gauti. „ Pastaraisiais metais aš pagrinde domėjausi dviem sritimis: vaistų, kuriuos aš skiriu efektyvumas ir saugumas bei taip vadinami „alternatyvūs metodai“ (Atviras dialogas, Balsus girdinčiųjų judėjimas ir t. t. Aš taip pat domiuosi, kaip mes galime pagerinti psichikos sveikatos priežiūros sistemą. Man įdomu, kur ir kaip psichiatrai „tinka“ reformuotai sistemai. Pastaruoju metu šiai profesijai skiriama daug kritikos. Yra tikras iššūkis lavinti jaunus žmones šioje srityje, suteikiant jiems reikiamas profesines žinias ir kartu jiems įskiepijant kritišką savo profesijos ribų supratimą“.
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	Prof. NielsBuus yra Sidnėjaus (Australija) slaugos mokyklos Psichikos Sveikatos slaugos profesorius, o taip pat Šv. Vincento Privačioje ligoninėje Sidnėjuje jis vadovauja Šeima pagrįstos psichikos Sveikatos priežiūros centrui. Jo mokslinio susidomėjimo sfera yra savižudybių prevencija, į sveikatą orientuotų psichikos Sveikatos priežiūros modelių kūrimas ir t.t. Jis aktyviai dalyvauja kuriant podiplomines studijųprogramas psichikos Sveikatos slaugytojoms. Jis yra asocijuotas redaktorius žurnaluose “Sveikata: Interdisciplininis Žurnalas Socialiniams Sveikatos, Ligos ir Medicinos Tyrimams” ( “Health: AnInterdisciplinaryJournalfor the Social Study ofHealth, Illness and Medicine”)  ir “Tarptautiniame Slaugos Tyrimų Žurnale” ( "InternationalJournalofNursingStudies" ). Jo daktaro disertacijos tema buvo kultūra ir kalba, kurią naudoja psichikos sveikatos slaugytojos. Šia tema profesorius NielsBuus ir skaitys pranešimą.


O taip pat LSMU lektoriai – prof. dr. Virginija Adomaitienė, doc. dr. Benjaminas Burba, doc. dr. Darius Leskauskas ir kt. bei kiti Lietuvą atstovaujantys lektoriai, įskaitant prof. Leonidą Donskį.
Praktinė informacija:

Registracijos pradžia 9.00. Konferencijos pradžia 10.00.

Bus išduodami universitetiniai 8 valandų kvalifikacijos tobulinimo sertifikatai. 

Renginys skirtas gydytojams psichiatrams, psichoterapeutams, kitų specialybių gydytojams, psichologams, socialiniams darbuotojams, meno terapeutams, slaugytojams. 

Renginyje dalyvaus kolegos iš Latvijos, Lenkijos, Vokietijos, JAV, Skandinavijos kraštų, Didžiosios Britanijos. 

Konferencija vyks lietuvių ir anglų kalbomis. Bus sinchroninis vertimas. 

Dalyvio mokestis: 

· Sisteminės šeimos psichoterapijos asociacijos narys (iki 2016-08-15) 0E

· Lietuvos psichiatrų asociacijos Kauno krašto filialo narys (iki 2016-08-15) 15E

· Lietuvos psichiatrų asociacijos narys (iki 2016-08-15) 20E

· Rezidentai ir studentai (iki 2016-08-15) 20E

· Kiti (iki 2016-08-15) 30E

· Nuo 2016-08-16 dalyvio mokestis visiems norintiems 40E

Detali informacija apie renginį ir registracija tinklalapyje 

www.kaunasevent2016.com
V I S I   L A B A I   L A U K I A M I  !
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